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HOVED: 

1. 8 fm i MR  (8) 

2. 2 fm i hver m (16) 

3. 1 fm i hver m - i bageste maskeled  (16) 

4. 1 fm i hver m (16) 

5. 1 fm i hver m (16) 

6. 1 fm i hver m (16) 

7. 1 fm i hver m (16) 

8. 2 fm i de næste 6 m, 10 fm (22) 

9. 4 fm, 2 fm i de næste 4 m, 14 fm (26) 

10. 1 fm i hver m (26) 

11. 1 fm i hver m (26) 

12. 1 fm i hver m (26) 

13. 1 fm i hver m (26) 

14. 1 fm i hver m (26) 

15. 6 fm,  2 fm sammen, 2 fm sammen, 10 fm,  

           i næste m  laves første øre  (hstgm, stgm, dbstgm, stgm, hstgm - alle masker 

           I samme m), 4 fm, i næste m laves andet øre på samme måde som det første. (24) 

16. 1 fm i hver m  - når du kommer til øret, holder du øret ned mod det hæklede stykke 

og hækler 1 fm  midt i øret, dvs det er masken fra forrige omgang du  

           hækler i - garnet skal strammes godt til, for at undgå ”hul” (24) 

16. *2 fm, 2fm sammen* gentag hele omgangen  (18) 

17. *1 fm, 2 fm sammen* gentag hele omgangen  (12) 

18. *2 fm sammen* gentag hele omgangen (6) 

Broder ØJNE, KINDER , NÆSEBOR og MUND 

Hæklet på nål 2½  med bomuldsgarn 8/4 



KROP: GURLI 

1. 8 fm i MR (8) 

2. 2 fm i hver m (16) 

3. *1 fm,  2fm i samme m* gentag  hele omgangen (24) 

4. *2 fm, 2 fm i samme m* gentag hele omgange (32) 

5. 1 fm i hver maske - KUN I BAGESTE MASKELED (32) 

6. 1 fm i hver m (32) 

7. 1 fm i hver m (32) 

8. 1 fm i hver m (32) 

9. 1 fm i hver m (32) 

10. 1 fm i hver m (32) 

11. *6 fm, 2 fm sammen* gentag hele omgangen (28) 

12. 1 fm i hver m (28) 

13. *5 fm, 2 fm sammen*  gentag hele omgangen (24) 

14. 1 fm i hver m (24) 

15. *2 fm, 2 fm sammen* gentag hele omgangen (18) 

16. *1 fm, 2 fm sammen* gentag hele omgangen  (12) 

17. 1 fm i hver m (12)  

Bryd garnet og efterlad en lang ende til montering af hovedet. 

 

Nu skal du hækle i forreste maskeled i omgang 5. 

Stik nålen gennem en maske, fang garnet om din finger,  

og hækl 1 fm i hver m (32) 

Dette er kanten på Gurlis kjole. 

KROP GUSTAV: 

Hækles på samme måde som Gurli, 

men  række 5 undlades, og der skal  

naturligvis heller ikke hækles en kant  

nederst til sidst. 
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HÆNDER  (2 stk) 

Slå 10 lm op, hækl 3 km tilbage (1, finger), 4 lm og 3 km tilbage (2. finger), 4 lm  og 3 km  

Tilbage (3. finger)  

Lav nu en km i den m, hvor du lavede den 3. km på 1. finger, for at undgå et alt for stort hul. 

Hækl kædemasker i de sidste 6 lm 

FØDDER  (2 stk) 

Start med en lang ende (skal bruges senere til benet) 

Lav 8 fm i MR, saml ringen med en km og stram ringen til. 

Brug nu begge garnender og lav 4 lm (benet). 

Luk af, efterlad ender til montering 

HALE: 

Slå 5 lm op, og hækl 2 fm i hver m. Luk af, efterlad end til montering. 

Monter hoved, arme, ben og hale 
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